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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Juraata a Jjfa z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý dvaačtyřicátý kontakt 

Čtvrtek, 20. dubna 2023, 6.36 hod. 

 

Billy   Jste tady již brzy, ale buďte obě vítány a pozdraveny. 

Juraata   Děkuji, i já tě zdravím. 

Jjfa   I já tě zdravím, a děkuji, že nás zdravíš na uvítanou. 

Billy   Skutečně mě velmi těší, že vás smím pozdravit. Ostatně jsem se již po vaší první návštěvě podíval, 
co znamenají vaše jména ... 

Juraata   ... mé jméno znamená »Ta, která posuzuje podle zákona«. 

Billy   To jsem vyčetl již z Knihy se jmény, a co se tebe týče, Jjfa, tak tvé jméno znamená »Ta, která 
naplňuje princip života«. (Pozn.: Jméno Juraata se v Knize se jmény píše jiným způsobem, ale má týž 
význam: Píše se jako Jurata, s podtrženým prvním »a«, což značí, že akcent při vyslovování tohoto jména 
tkví na tomto »a«. Jméno Jjfa není v Knize se jmény uvedeno, avšak je tam podobné jméno, a sice Ifana 
s významem »Ta, která je naplněna principem života.«) 

Jjfa   To je správně. Odkud máš vlastně tuto, jak říkáš, Knihu se jmény? 

Billy   Tu jsem napsal sám, avšak údaje k její tvorbě jsem obdržel již dříve od Semjase. Ale je dobré, že 
jste sem už přišly, neboť včera jsem dokončil tu práci, kterou jsem musel vyřídit. Při tom se objevily ještě 
nějaké věci, které musí posoudit a rozhodnout grémium, a sice v tom ohledu, zda jsem ty záležitosti 
zformuloval správně a zda jsou vůbec samy správné. Proto jsem také volal. Můžete si tedy vše ofotit 
a předat to grémiu. 
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Juraata   To můžeme vzápětí učinit, ale poté se s tebou chceme bavit o různých záležitostech. 

Billy   Samozřejmě, ale mě zajímá, kdy jste se učily německý jazyk. Na to jsem se chtěl totiž dotázat již 
při vašich posledních dvou návštěvách, stejně jako na to, zda bude naše rozprava vůbec zaznamenávána 
a zda ji smím vyvolat a sepsat? 

Jjfa   Vše, o čem spolu hovoříme, je zaznamenáváno. Přirozeně že smíš naši rozpravu zaznamenat, stejně 
jako to činíme i my ze své strany. A co se německé řeči týče, tak tu jsme se učily, protože jsme byly 
grémiem pověřeny tím, abychom s tebou udržovaly spojení během doby, kdy bude osazenstvo stanice 
nepřítomné. 

Billy   Aha, že ale museli odejít hned všichni, to je zřejmě spojeno se zvláštními okolnostmi, avšak já 
nemusím vědět, jaké to jsou, a proto se na to ani nechci ptát. 

Juraata   Pak chceme nejprve udělat svoji práci, načež spolu můžeme hovořit. My jsme se dobře 
informovaly o všech událostech, které se tady na Zemi odehrávají, a tudíž jsme značnou měrou zpraveny 
o tom, co se i v přítomnosti zde, na tomto světě, děje. 

Billy   To je dobře, neboť bych chtěl uvést do debaty nějaké věci, které mne zajímají. 

Juraata   To můžeš učinit, ale nejprve chceme udělat svou práci ... 

Jjfa   ... 

Billy   ... 

Jjfa   ... To vyžadovalo tuto dobu, ale nyní je vše hotovo. 

Billy   Vše právě potřebuje svůj čas. Kéž by to bylo s pozemským přelidněním konečně tak, aby bylo 
zásadní měrou zredukováno. Za tím účelem by přece konečně musela zasáhnout politika a vyhlásit 
kontrolované zastavení porodnosti, ale vládnoucí činitelé jsou zjevně právě tak hloupí jako ti 
demonstranti, kteří demonstrují jen kvůli CO2 a znečišťování životního prostředí a tropí škody atd., aniž 
by však rozpoznali, že je na Zemi příliš mnoho lidí a že je nutno jejich počet pomocí víceletého 
a radikálního zastavení porodnosti snížit hluboko pod hranici jedné miliardy. Země není jen přelidněná, 
ona je 19násobně přelidněná, neboť je uzpůsobena pouze pro lidskou populaci, jež čítá o něco málo více 
než 500 miliónů lidí. Sfath sice říkal, že jednoho dne, v novém tisíciletí, budou lidé poněkud chytřejší 
a budou se pokoušet proti přelidnění přijímat opatření, a to i ve vládách, ale v tomto ohledu se ještě nic 
nestalo. K tomu si vzpomínám, že říkal, že dokonce vládní úřady přijmou usnesení, že mají být lidem 
ze strany státu dávány gratis pilulky proti početí, aby se tím bránilo těhotenstvím, ale doposud jsem také 
ještě nic neslyšel ani nečetl o tom, že by nějaká země přijala nějaké usnesení v tomto rámci. Možná že to 
ještě přijde, ale kdy? 

Juraata   Tak tomu ohledně toho času je, my pro něj sice máme jiný pojem, ale ... 

Billy   ... přirozeně, ale ve výsledku to vyjde nastejno. Ale co si myslíte o tom, co říkal Sfath? 

Juraata   Pokud to Sfath říkal, tak tomu tak bude, ale vskutku je otázkou, kdy se tak stane. 

Jjfa   Ano, tak tomu bude. Co je však nutno povědět: Války byly na Zemi již před tisíciletími, kdy proti 
sobě bojovaly národy ... 

Billy   ... co se ale v současnosti odehrává s tou válkou na Ukrajině, to je verze, kterou jistě neznáte 
a která se také na Zemi odvíjí poprvé. Totiž v tom ohledu, že se do ní jednostranně vměšují četné země 
a dodávají Ukrajině zbraně, aby posílily válečného dychtivce Zelenského, ukrajinského prezidenta, v jeho 
válečném zaslepení. Současně s tím na pozadí působí Amerika, kvůli níž přece ta válka i vypukla a kvůli 
níž ji Rusko zahájilo. Všichni pomatenci, kteří bez uvážení dodávají tomuto potřeštěnému Zelenskému 
zbraně, podporují smysl celé té věci, který spočívá v tom, aby se Amerika se svojí organizací NATO o krok 
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přiblížila k naplnění své bludné představy o světové nadvládě. To právě pomocí toho, aby bylo Rusko 
poraženo a hrubě vyřízeno a aby si organizace NATO přivtělila Ukrajinu. 

Juraata   To víme, a všichni ti naivové a neodpovědní jedinci ze států, které dodávají zbraně – kvůli čemuž 
jsou vražděny četné lidské životy a páchány nevídané destrukce a válka trvá stále déle a déle –, 
nedokážou vinou své velmi politováníhodné nemyslivosti rozpoznat, že tato Amerika je vlastním 
původcem celé věci. Podle toho, jak již od starých dob sledujeme události na Zemi a jak dokazují naše 
záznamy, byla Amerika již ve svých počátcích založena na základě vraždy, když jistý George Washington 
zastřelil mírového posla, aniž by si jej vyslechl, když tento posel přicházel s bílou vlajkou, aby vedl mírová 
vyjednávání. To je uvedeno v našich záznamech, stejně jako všechny válečné zločiny, které Amerika od té 
doby prováděla svým vojskem a rovněž i později zřízenými a vražednými tajnými službami, žoldnéři 
a organizacemi rasové zášti atd. všude po celém světě, přičemž tyto zločiny provádí stále dále v tomto 
rámci svých bludů o světové nadvládě. To ... 

Billy   ... promiň, že tě přerušuji, ale chtěl bych říci, že je nutno ještě vnímat jeden rozdíl, neboť ne všichni 
Američané mají stejný postoj jako ti, kteří usilují o světovou nadvládu. To platí jen pro jednu část 
amerického lidu, neboť ta druhá část je dobrá a sestává z poctivých lidí, kteří vůbec nesouhlasí s tím, 
o co hegemonicky, tajně a bez vědomí lidu usiluje většina vládnoucích, náboženských činitelů a de facto 
sektářů, pomatených armádních představitelů a členů tajných služeb atd. Zvláště je nutno uvést ty 
pobožnůstkáře a náboženské sektáře, kteří rovněž zavinili i to, že vzešla ta koronavirová nákaza, která 
zuří po celém světě jako pandemie a která si už jen do této chvíle vyžádala na Zemi více než 8 miliónů 
mrtvých ... 

Jjfa   ... to je nám známo, neboť nám to bylo od počátku vypuknutí této pandemie oznamováno přes náš 
planetární informační systém, takže jsme byli zpraveni o tom, že ten fanatický pobožnůstkář jménem ... 
ovlivnil toho Američana ... v tom směru, aby žádal čínské vedení o to, aby byla vytvořena nákaza, která 
měla jednak sloužit pomstě a jednak tomu, aby byla vyhlazena část amerického lidu, která byla 
pokládána za nekřesťanskou a jinověrnou, například tvořenou věřícími, kteří příslušejí k islámu nebo 
židovství, nebo lidmi, kteří jsou pokládáni za nevěřící, a tedy za bezvěrce ... Avšak ohledně směrů 
náboženské víry a náboženství v Americe nemám žádné vědomosti ... 

Juraata   ... já také ne, ale možná že nám o tom můžeš některé věci vysvětlit? 

Billy   To můžu, ale rovněž jen povrchně. Většina Američanů tvoří rozličné společenství křesťanských 
věřících, většinou protestantů, přičemž velkou roli hrají, pokud vím, takzvaní »evangelikálové« nebo tak, 
přičemž ale nestojí v popředí »evengelikálství«, neboť to není totéž to »evangelictví«. Je to poněkud 
komplikované, neboť toto slovo de facto nepopisuje vlastní směr víry různých církví jako např. 
evangelismus nebo katolicismus, protože celý tento směr víry má povahu, která se zakládá 
na protestantismu. Divadlo náboženské víry v tomto ohledu a intenzita víry uvnitř protestantismu plodí 
velmi divoké a podivné výkvěty věrských stylů, neboť podíváme-li se kupříkladu na evangelikalismus, tak 
jej můžeme mimo jiné velmi dobře přiřadit ke křesťanskému spiritualismu. Pohlédneme-li 
na evangelikály, tak u nich vidíme něco jako »osobní vztah k Bohu«, neboť ti pokládají Boha fakticky 
za svého Otce, jemuž stavějí na roveň Ježíše Krista jako »Spasitele a Pána«, což je vlastně základ jejich 
bludné víry. 

Pokud však hovořím o Americe a jejích náboženstvích, resp. směrech víry, tak musím mluvit ve vztahu 
k americkému státu, resp. americkému národu o velkém mýtu, který mi Sfath vysvětloval následovně: 
Ameriku vlastně založili Angličané, náboženští utečenci, kteří měli v úmyslu vytvořit místo, kde měla 
vládnout náboženská tolerance. To byla pak právě Amerika, přičemž bylo pak vše zařizováno tak, aby 
vzešlo pravidlo »odluky církve od státu«. Náboženství začalo být navíc v americké společnosti prakticky 
všudypřítomné, ale počet směrů náboženské víry je v ní tak vysoký a rozličný, že můžeme fakticky hovořit 
o státě mnohočetných sekt, který na celé Zemi nenachází obdobu. Proto je náboženství v americké 
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společnosti tak hluboké a přítomné, že koncept sekularizace, resp. pozemského aspektu světského 
myšlení byl a ustavičně dále je z náboženského pohledu rozvolňován a rušen, stejně jako přechod pojmů 
a všech procesů a představ, a to speciálně v otázkách vedení života, jakož i ve věci logiky, rozumu 
a zdravého úsudku. 

Vše vypadá trochu jinak než u nás v Evropě, jako například to, že v Americe bylo vlivem jednoho faráře 
raženo roku 1864 na dvoucentových amerických mincích národní motto »IN GOD WE TRUST« (»V Boha 
věříme«), když Kongres vydal zákon »Coinage Act«. Od roku 1956 se tento sektářský výrok skvěje 
i na dolarových bankovkách, což samo o sobě dostatečně ukazuje náboženské bludy většiny Američanů 
a také to dosvědčuje to, co je v podstatě odpovědné za to, co Amerika praktikuje, totiž sektářsky 
podmíněné vraždění a boření po celém světě ze strany vojska, tajných služeb a jiných vražedných klik, 
a sice na základě křesťanské víry, což vyjadřuje ten slaboduchý výrok na peněžních bankovkách. Že se 
však jedná zcela v protikladu s tímto výrokem, protože americká armáda a tajné služby atd. od nepaměti 
mučí, vraždí a praktikují ve všech myslitelných zlých podobách rasovou nenávist, to se vůbec nebere 
v potaz a omlouvá se to ve jménu »státní bezpečnosti«. Na přikázání »nezabiješ« – které stojí 
v Lutherově bibli, 2. knize Mojžíšově, v kapitole 20, verši 13 – Amerika v žádném ohledu nedbá a neřídí 
se jím. Zjevně toto přikázání platí jen pro celý křesťanský svět mimo USA, ale pro samotnou Ameriku 
nikoliv, protože ta podléhá očividně zvláštní »Boží regulaci« , aby směla po celém světě vraždit a bořit 
ve válkách, svými tajnými službami i trestem smrti atd. a aby se také mohla vražedně a ničivě vměšovat 
do záležitostí cizích států. 

V Americe jsou přítomna všechna možná a myslitelná odvětví křesťanství, přičemž věřící tam jsou 
převážně křesťany a hlavně protestanty, protože proudy přistěhovalců přicházely z největší části ze zemí, 
které právě velebily protestantské křesťanství, jako například ze Švýcarska, Německa, Anglie, Francie 
a severních států Evropy, jakož i z Holandska. Jednalo se však také o katolíky z Irska i Hispanoameričany, 
zejména ale o Italy, kteří se v Americe roztahovali a vybudovali tam vražednickou společnost 
a zločineckou mafiánskou organizaci. To vše probíhalo v 18. a 19. století a zachovalo se to dodnes. 

Mafie je přece ještě i dnes přítomna s velkým počtem členů a působí vražedně a zločinecky dále, 
a mimoto se rozšířila do mnoha jiných zemí po celém světě, tedy i v Evropě. Na těch křesťanských 
nábožensko-sektářských hnutích v Americe je nepochybně mimořádný jejich nesmírný počet, který lze 
stěží obsáhnout pohledem, a tak jsou už jen mezi protestanty četná uskupení evangelikálů, kteří tvoří 
dosti mnoho nejrůznějších uskupení, jako je tomu kupříkladu i v případě nejrůznějších »sort« baptistů, 
luteránů, metodistů a mormonů. V rámci toho množství náboženských sekt existuje také jedno hnutí, 
které zvláště a hlavně v Americe otročí bludné náboženské víře vycházející z jednoho údajného 
amerického »proroka« jménem Joseph Smith, který je považován za »vůdce« této sekty, kterou založil 
v 19. století. Tato společenství bludné nábožné víry, jež nemohou být rozdílnější – včetně bohatých 
hlavních církví faktických protestantů a právě tak finančně silných církví katolíků –, nepředstavují 
vpravdě nic více než místa bludověrců, která navíc vedou sektářští lovci věřících a která existují a působí 
také v Evropě, kde mají týž negativní význam jako v Americe. Z ... 

Jjfa   ... a že v Americe žije velká židovská populace, hlavně v New Yorku, to víme. 

Billy   To souhlasí, a to bylo přece i trnem v oku toho náboženského fanatika ..., který chtěl s pomocí ... 
právě vyhladit jinověrce, kvůli čemuž se spojil s tímto pomstychtivým mužem, jenž s Mao Ce-tungem 
uzavřel dohodu, která nakonec vedla ke koronavirové pandemii a ... 

Juraata   ... tomu nerozumím? Proč si ten muž neodstranil ten trn z oka? Ten mu přece působil ... 

Billy   ... promiň, to přece nemůžeš vědět. U nás právě existují slova a výroky, která cosi popisují: 
Například říkáme právě »mít trn v oku«, což zhruba znamená, že ten muž byl poháněn nenávistí, anebo 
tento obrat jednoduše značí, že je nějaký člověk jinému člověku zle na obtíž. Je tím také míněno, že je 
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situace k pláči či útěku, že má člověk rudo před očima, že je věc nesnesitelná, mizerná nebo jednoduše 
taková, že je člověk rozčilen nebo pobouřen a že je pro něj druhý překážkou, trapný, neúnosný, dotěrný, 
nepřijatelný, neakceptovatelný, že v něm budí rozhořčení, že ho trápí a hněvá, že je zákeřný, anebo že jej 
považuje za nesympatického, otravného, protivného, nevrlého, nekolegiálního, nepříjemného, 
odporného nebo podlého atd. Toto úsloví je vlastně převzato s křesťanské náboženské knihy bible, kde 
se ve 4. knize Mojžíšově, kapitole 33, verši 55 tvrdí, že »milý« imaginární Bůh řekl zhruba toto: 
»Nevyženete-li však obyvatele té země před sebou, tak vám budou ti, které z nich zanecháte, trnem 
v očích a bodcem v boku, a budou vás tlačit k tomu, abyste se vytratili ze země, ve které sídlíte.« To sice 
není doslovně to, co je psáno v bibli a co se v ní popisuje ohledně odchodu z Egypta a pochodu 
do Kanaánu, ale jednoduše jsem to reprodukoval podle smyslu. Existují ještě jiná úsloví než to s tím 
trnem v oku a jsou tvořena podle toho, co se skrývá za myšlenkovým chováním člověka, a tak my, 
pozemští lidé, potřebujeme určité způsoby vyjádření jako právě »mít trn v oku«, což by bylo velmi 
bolestivé, a může to tedy znamenat zášť. Jiné úsloví, jako např. »něco mi přelétlo přes nos«, znamená 
zhruba to, že je člověk protivný atd. 

Ale mám-li povědět o Americe a jejím náboženském zaslepení něco dalšího, tak musím zmínit ještě 
následující k tomu, co se týče koronavirové nákazy: Ona část Američanů, která je skrz naskrz nepoctivá 
– a která se nikdy nesmí uvádět do souvislosti s počestnými Američany –, přirozeně nechce připustit, 
že celá ta koronavirová pandemie je americkou nekalostí, která se zakládá na náboženském fanatismu 
a bezmezné nenávisti. Proto je pomocí všech prostředků a snah vyvíjeno úsilí, jež má vést k tomu, aby 
byla příčina koronaviru »definována« jako přirozená. 

Nyní však zpět k tomu náboženskému a světskému zaslepení ohledně hegemonie, a tedy ohledně bludné 
představy o dobývání světa, která přece v prvé řadě plyne z bludné náboženské víry, jež hraje vlastně 
v počínání, působení a státním vedení Ameriky v podstatě hlavní roli ve vztahu ke všem věcem 
a událostem, avšak rovněž i v každodenním životě. Zvláště co se týče politiky, armády a tajných služeb, 
k nimž patří samozřejmě i veškeré sektářství, je nutno říci, že vše v tomto ohledu nemá na Zemi paralelu 
a je to ojedinělé. Vskutku tyto věci nemají nikde, v žádné jiné zemi světa, obdobu. Například vedle 
hlavních církví protestantů a katolíků je nutno zmínit nesčetné další a jiné sekty, z nichž chci některé 
vyjmenovat, abych uvedl jen některé nemnohé z těch nesčíslných, nejrůznějších sekt, které velebí 
bludnou bohovíru. Existuje tam kupříkladu Katolicko-apoštolská církev, Adventisté sedmého dne, 
Adventistické subkomunity, Svědkové Jehovovi, Teokratická organizace, Ve stínu Strážné věře – 
Svobodné obce výzkumníků bible, Církev Říše Boží, Les Amis de l´Homme, Scientologie, Křesťanské 
společenství mládeže, Světová církev Boží, Hnutí Branhamovo, Kellerovo společenství, Filadelfské hnutí, 
Chrámová společnost, Obec prakřesťanů, Obec Emmy Bergerové, Křesťanská věda, Unity School of 
Christianity a Hnutí Mazdaznan. Většina všech těch sekt zahrnuje většinu bludných bohověrců Ameriky, 
a tyto sekty otrokářsky vše ovládají a vykořisťují a finančně vysávají své bludně věřící členy až po poslední 
kapku, přičemž se také páchají nesčetné vraždy – nejen vlivem válek, které Amerika vede po celém světě 
na základě motta »In God We Trust«, přičemž si vražděním a bořením uzurpuje jednu zemi za druhou 
na základě své odedávné bludné představy o hegemonickém postavení. 

Když se na sektářství v Americe podíváme pozorně, tak zjistíme, že tam vedle křesťanství, židovství 
a islámu, což jsou fakticky nejčastěji se vyskytující náboženské sekty, existují také nesčíslné další sekty, 
jež sahají od buddhismu až po entuzianismus, a to způsobem, jaký neexistuje nikde jinde na Zemi. Už jen 
v New Yorku, a sice v židovské čtvrti Brooklynu, se nalézá druhá největší židovská populace, která existuje 
mimo izraelskou metropoli Tel Aviv, jak jsem zjistil spolu s Ptaah; a přitom jsme zjistili, že tato židovská 
populace není mezi křesťany oblíbena, stejně jako ani mezi muslimy, kteří jsou přítomní v celé zemi. 
Nesmírně mnoho z těchto lidí vycestovalo nebo uprchlo do Ameriky po poslední světové válce, ale mnozí 
jsou v Americe i po ilegálním přistěhování a vlivem otroctví, jako např. muslimové, kteří tvoří asi 14 
procent populace, jak říkal Ptaah. Vlivem přistěhovalectví, které probíhalo z oblastí celé Země, jsou 
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v Americe zastoupena prakticky všechna náboženství až po nejšílenější malé sekty všeho druhu, tedy 
až po satanisty, šintoisty, přírodní náboženství, vyznavače čarodějství, zaříkávače mrtvých, všechna 
náboženství indiánské populace, zapálené zarathuštristy, esoteriky, vyznavače ďábla, magiky, gnostiky, 
nadšené lucianisty, deathmetalisty, okultisty, svobodné zednáře a Společenství Pan atd. 

Americká společnost je tedy na všechny způsoby ve velkém rozsahu zamořená sektářstvím, a tudíž není 
nikdy tak perfektní, jak si to namlouvá většina z oné části nepoctivých Američanů, jakož i lehkověrci 
a hlupáci ve světě. I když se říká, že Amerika je se svým velkým počtem věřících všeho druhu docela 
dobrým příkladem náboženské tolerance, tak to není nic jiného než šálení, lež a klam, a tudíž je mou 
radou, aby lidé sami mysleli a viděli, vnímali a chápali skutečnost a její pravdu jako faktickou realitu a aby 
pouze tu akceptovali. 

Samozřejmě že musí být každý člověk vždy otevřený a musí tu kterou víru každého člověka ctít 
a respektovat tak, aby člověka kvůli jeho víře nekritizoval, tělesně mu nijak neubližoval, ani jej 
nepoškozoval v materiálních ohledech. To platí i tehdy, když dotyčný člověk zcela slepě propadl 
sektářství, jako tomu bývá zvláštní měrou u Američanů, kteří zastávají bludnou sektářskou víru, a tedy 
bludnou bohovíru. To musí být zřejmě speciálně řečeno, protože mnozí pozemšťané tíhnou k tomu – 
jelikož nemají dostatečně vštípené pravé hodnoty etiky a morálky v jejich celém rozsahu –, aby se 
z eticko-morálního hlediska chybně povyšovali nad své spolubližní. 

Jjfa   Stav, který panuje v Americe, znáš dosti dobře. 

Juraata   Je to vskutku pozoruhodné a obdivuhodné, k čemuž musím doznat, že jsem tě jin... 

Billy   ... zanech toho, prosím, já vím, co chceš povědět, ale to není nutné. Vlastně jsem chtěl ještě říci 
něco, co se týká Ameriky, ale co je rovněž zcela běžné i na mnoha jiných místech v ostatních zemích. 
Totiž že prezident při uvádění do úřadu skládá sektářsky přísahu na bibli a že se také při sektářských 
svátcích praktikuje sektářství na nejvyšší obrátky, jako např. o Vánocích a Velikonocích, takže je skutečně 
skoro nesnesitelné poslouchat rádio nebo sledovat televizi, protože to všude překypuje bludnou 
nábožensko-sektářskou vírou. Zbožní křesťané sice stále více vedou zapálené debaty o »svatých 
Vánocích«, »svaté době velikonoční«, »svatém nanebevzetí« a také o »veselých Vánocích« atd., ale stále 
více těchto výrazů naráží na odmítání, a to dokonce i mezi sektáři samotnými. Zejména to platí 
o majetných lidech, přičemž si myslím, že se zřejmě přizpůsobují změně doby a jazykového úzu, 
a že proto mluví např. o »krásných Vánocích« místo o »svatých dnech svátečních«, díky čemuž nejsou 
hodnoceni přímo jako sektáři, přičemž tyto výrazy skutečně na mnohých místech budí jakési pohoršení 
a lidé je neradi slyší. Proč tomu tak je, to může jistě plynout z toho, že pozemšťanům mnohé prvky 
bludné víry lezou krkem, resp. jich mají dost, protože mnozí se od náboženství vzdalují do té míry, že již 
nechtějí o církvích atd. nic vědět. Možná že mnozí z nich přece jen ještě zastávají bludnou nábožnou 
víru, ale již nikoliv tak silně, aby veškerý ten věrský humbuk brali vážně, takže nechávají domy bludné 
víry, tedy právě kostely, za sebou. V Německu se podle zpráv v roce 2022 »rozžehnalo« se svými církvemi 
asi 300 000 protestantů, ale i 265 000 katolíků. 

Otázky náboženství se tedy v tomto ohledu nyní i veřejně rozebírají, přičemž se dokonce stává, 
že doposud věřící křesťané na sebe berou riziko, že budou zavrhováni, v tom směru, že své vlastní 
náboženství, podle nějž doposud žili, urážejí, nebo i jiné náboženství. Že tyto věci začaly být 
všudypřítomné, to mi dokazují telefonáty, v nichž mi lidé vysvětlují, že tento »odpad« je už neoslovuje, 
neboť bludná víra v Boha a Spasitele nebo Ježíše Krista je přece pouze lež a nástroj na vytahování peněz 
z kapes, a o tom již lidé nechtějí nic vědět. Kromě toho – a to považuji za zvláště hodné zmínky – lidé 
často říkají, že se jim nyní v každém ohledu daří lépe, tedy od doby, kdy již nezastávají tu nesmyslnou 
víru, kdy sami myslí a začínají si uvědomovat skutečnost. 

Jjfa   To dokážu pochopit. 
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Juraata   To musí být pro tyto pozemšťany něčím mimořádným – náhle být oproštěný od vlivů víry, sám 
myslet, samostatně a bez věrských vlivů se rozhodovat a jednat, a sice beze strachu, že nad člověkem 
stojí nějaký Bůh, který by jej za to trestal. 

Billy   Máš jistě pravdu, neboť už jen to, co mi lidé různě říkali o tom, že se osvobodili od závislosti na víře, 
svědčí o tom, že to v nich budí veselost a štěstí, neboť nyní jsou dle svých slov skutečně svobodní a ta 
bludná bohovíra je držela v zajetí jako otroky. To, že o bludné bohovíře říkám pravdu, mi lidé bludně 
věřící v Boha zlovolně vyčítají jako proklínání Boží víry a pranýřují mne za to. Nicméně ti volající mě 
ujišťují, že jsou nyní v mnoha věcech nezatížení, že mohou sami svobodně myslet, rozhodovat se 
a jednat, aniž by museli mít strach z Boha, který stojí nad nimi, a z jeho trestu, a to z nich podle jejich 
slov učinilo zcela nové lidi se zdravým pocitem vlastní hodnoty. A když myslím na tato slova, která jsem 
slyšel již vícekrát, tak právě zlořečím bludné bohovíře, ale myslím si, že když už kleju, tak vím, o čem 
mluvím a čemu zlořečím. 

Juraata   To jsem od tebe také očekávala. 

Billy   To vím. Zčásti jsem v posledních letech o těchto věcech i něco říkal, což bylo uváděno 
i v kontaktních zprávách. 

Jjfa   To víme my všichni, neboť sledujeme vše podstatné, co říkáš. A tak to probíhá již od celé té doby, 
kdy jsi byl poučován Sfath. To nastalo tehdy na základě usnesení, které přijalo grémium a které od té 
doby plně dodržujeme. Kromě toho se však také zabýváme mnoha oblastmi pozemských záležitostí, 
avšak nikoliv náboženstvími a jejich souvislostmi atd., neboť v tomto ohledu chceme ... 

Billy   ... to chápu, neboť vaši předci s nimi učinili velmi zlé zkušenosti, od nichž se dokázali oprostit 
až před o něco více než 52 000 lety ... 

Juraata   ... když ... 

Billy   ... když přilétla ta koule. To vím, neboť znám tuto historii. Ale ohledně těch náboženství, resp. 
bludné nábožensko-světské víry bych chtěl ještě povědět následující v souvislosti s Amerikou: Nejprve 
jsem byl přece ohledně všeho naprosto nevědoucí; teprve když jsem znal bližší souvislosti, jako právě ty, 
že za vším vězel ten náboženský fanatik ..., což se odehrálo s tím pomstychtivým ..., tak jsem všechno 
pochopil. Že ... byl mimo jiné tím vlastním ideovým původcem a také zapáleným podněcovatelem války 
ve Vietnamu, přičemž dokázal ovlivnit patřičné vrchní činitele tak, aby byla tato válka skutečně vedena, 
to jasně a zřetelně dokazuje, jako od nepaměti, že vůdčí činitelé americké vlády se nechávají ovlivnit 
náboženskou vírou a řídí politiku nějakým způsobem na této víře založeným – a tak to zřejmě je prakticky 
i ve všech ostatních zemích světa. Kromě toho se ... přece vměšoval také všude do politiky a na základě 
jeho zákeřné náboženské žádosti bylo dotíráno i na toho pomstychtivého ..., který začal být ochotný 
udělat to, co se po něm žádalo. Že se pak celá ta věc vymkla kontrole, nezdařila se a zvrhla se zcela jinak, 
než jak bylo plánováno, to byla právě smůla, jak se u nás říká, když se něco nevydaří. To se stalo právě 
tak, že ... na základě lží přiměl i starého Bushe – který by tehdy prezidentem USA – k tomu, aby zahájil 
válku v Iráku, protože Saddám Husajn právě nebyl křesťanem, ale muslimem, což se tomu 
náboženskému fanatikovi ... právě nehodilo do krámu. Bush junior pak vykonal ve své mocichtivosti to, 
co nedokázal vykonat jeho otec. Z toho důvodu i on spustil válku proti Iráku a nechal pověsit Saddáma 
Husajna, a to mimo jiné proto, že věřil všem těm lžím, které mu byly přednášeny o jaderných zbraních, 
jimiž Saddám Husajn údajně disponoval, které však nebyly nikdy nalezeny, jelikož neexistovaly. 

Nuže, když jsem byl ještě v Iráku, kde jsem byl vícekrát a kde jsem se přece se Saddámem i seznámil, tak 
bylo v širokém okruhu skutečně vše čisté a v pořádku, to jest tehdy byla ta země a vůbec vše skutečně 
pěkné a dobře spravované, i když byl Saddám zlý a bezskrupulózní diktátor a zabiják. S jeho pomocí jsem 
si mohl ještě koupit velblouda, s nímž jsem mohl se svým tureckým přítelem Kurtulmuschem také ještě 
putovat pouštěmi. Dnes ale vlivem americké války a viny vzešel všude v té zemi chaos a něco jako 
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anarchie atd., a z té války, která se nazývá také válkou v Zálivu a která se konala roku 2003, se Irák dodnes 
nedokázal vzpamatovat. A vrcholem celé věci je to, že prakticky mnozí vládnoucí činitelé všech 
pozemských států jsou neschopní trotlové, kteří se nechávají obloudit lžemi a podvody ze strany 
falešných rozumbradů, intrikářů, lhářů a profitérů a kteří činí chybná rozhodnutí a jednají v protikladu 
k tomu, co by bylo správné. 

Amerika nejenže zničila válkou Irák a napáchala tam pohromy, ale úděsně vraždila také ve Vietnamu 
a v různých jiných zemích. Mnohé z toho dobrého a pěkného, co jsem v Iráku viděl, bylo naprosto 
zničeno a vymklo se pořádku, ačkoliv to bylo navzdory krvavé diktatuře dobré a řádné. Ono naprosté 
zničení Iráku vyplynulo v podstatě pouze z viny toho amerického náboženského fanatika ..., který dokázal 
způsobit, že Amerika napadla Irák, přičemž tehdy ten fanatik ... dokázal starého amerického prezidenta 
Bushe poštvat pomocí lží a nenávisti proti Saddámu Husajnovi, a sice pomocí lži a tvrzení, že Saddám 
vlastní a vyrábí jaderné zbraně atd. Ten americký náboženský fanatik – tedy právě ..., který přece také 
poštval ..., jenž se pak v 70. letech 20. století dohodl s Mao Ce-tungem na tom, aby byla v laboratořích 
vyrobena koronavirová nákaza, jak se právě ta nemoc od roku 2019 nazývá – žil dostatečně dlouho 
do doby nového tisíciletí, aby na pozadí nerušeně působil dále v americké politice, což se mu snadno 
dařilo, protože většina Američanů je křesťansky věřící. 

Ale zpět ke koronaviru: Během doby, kdy při prvních krocích laboratorní práce v Číně vznikl ten prvotní 
virus – což bylo již v polovině 70. let, načež se tento virus rozšířil po nehodě v laboratoři, mutoval 
a vyvolal nákazy, jež si vyžádaly mnoho obětí – nebylo o té pozdější nákaze ještě nic známo. Výzkum však 
pokračoval dále, načež se počátkem roku 2019 stalo, že po přeměně, resp. nové z mnoha mutací viru 
proběhla další nehoda v laboratoři a virus byl opětovně uvolněn do okolí – tentokrát ve Wu-chanu –, 
načež se koronavirus rychle rozšiřoval a velmi rychle se přenášel na lidi a také na vyšší i nižší zvířata 
a ostatní živočichy, což nakonec vyvolalo celosvětovou pandemii. Ta si doposud vyžádala, jak jsem již 
podotkl, více než 8 miliónů mrtvých a po nich budou následovat ještě další, to je naprosto jisté, a sice 
navzdory tvrzení, že je to vše již pryč, neboť to celé se bude čas od času opět rozhořovat, a tudíž nemůže 
být dána záruka naprosté bezpečnosti. Dokonce ani ti, kteří byli tou nákazou již zasaženi, před ní nejsou 
chráněni, a tudíž jí mohou být postiženi znovu. A že mnohé z vakcín nebyly neškodné, ale žádaly si 
mnoho mrtvých, to se oficiálně popírá jalovými tvrzeními, přičemž na prvém místě v tomto ohledu stojí 
Švýcarsko se svými údajnými »přesnými zjištěními« a »šetřeními« atd. v tom ohledu, že vlivem očkování 
zemřelo jen krajně málo lidí, pokud vůbec nějací. Ptaah tomu však odporuje a říká, že se jedná o vědomé 
lhaní, neboť i ve Švýcarsku je počet lidí, kteří zemřeli vlivem očkování, dosti vysoký. 

Inu, ti vlastní původci celé té koronavirové nákazy již všichni zemřeli, tedy ten Američan ..., který 
z důvodu pomsty získal v diktátorovi Mao Ce-tungovi svého komplice k tomu, aby se podnítila výroba té 
nákazy v laboratořích, a rovněž i ten náboženský fanatik ..., který dokázal získat ... k tomu, aby přemluvil 
Mao Ce-tunga jako komplice, z čehož nakonec vzešla ta koronavirová nákaza. Už jen tím fanatismem 
toho muže posedlého náboženstvím bylo zavražděno mnoho miliónů lidí, a rovněž i vinou té úmyslně 
vytvořené koronavirové nákazy zemřely milióny lidí, kteří do tohoto vražedného plánu nebyli započítáni. 

To je faktum, které ta část nepoctivých Američanů nechce připustit jako pravdivé, přičemž tvrdí, že se ta 
nákaza vyvinula patrně ve zvířecí říši. Že byla však tato nákaza zavlečena do okolního prostředí vinou 
nehody v laboratoři, přenesla se infekčně na lidi, vyšší i nižší zvířata a ostatní živočichy, načež se globálně 
rozšířila, to tato část Američanů nechce připustit. Čím dál tím více tvrdí, že se jedná o nákazu, která se 
vyvinula z přírody. 

Nyní je jednoduše nutno znovu povědět, že nepoctiví jedinci z amerického lidu nesou vinu na tom, 
že Rusové zahájili válku na Ukrajině, která teď trvá už přes rok a vyžádala si mnoho lidských životů. Ještě 
je nutno zmínit, že se od toho ti poctiví Američané mohou distancovat, neboť ti nejsou tak jako tak 
vyslyšeni, když se většina z té nepoctivé masy pustí do řevu. Tak je tomu i v tom ohledu, že viníky 

http://cz.figu.org/


9 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

mnohých nespravedlivých a hanebných věcí je nutno hledat v Americe, i když ti vlastní původci všeho již 
všichni zemřeli. Ale což, neboť toto je antropocén přítomnosti, resp. doba pozemšťanů, takzvaných lidí, 
jejichž většina z hlediska lidskosti není příliš způsobilá, přičemž o etice a morálce v jejich plném rozsahu 
nemá ani tušení, a navíc má nefunkční svědomí, podporuje a vede války, vraždí, boří a idiotsky jedná 
stejně, jako jednali v minulé světové válce nacisté. Dodává zbraně válečnému fanatikovi na Ukrajině, 
čímž na stranu druhou podporuje i bludy Američanů o světové nadvládě, a proto budou moci být 
potomci dodavatelů zbraní a opět jejich potomci následně zotročováni a také dirigováni korupčními 
a nábožensko-fanatickými Američany. 

Jjfa   Mohli bychom probírat ještě mnoho věcí ohledně všech těchto událostí a dějů, avšak musíme žel 
náš rozhovor pro dnešek ukončit, protože se musíme věnovat ještě jiným věcem. Kromě toho je nutno 
to vše, co jsme si ofotili, předat grémiu, neboť to má být přece rychle zpracováno. My dvě, tedy Juraata 
a já, zůstáváme na stanici jako zástupkyně a můžeš nás zastihnout. Možná že tě znovu soukromě 
navštívíme, každopádně ale tehdy, až ti přineseme zpět ten materiál, jejž musíme nyní předat grémiu ke 
zpracování. A tak ti přeji vše dobré a pravím ti, že budu svými myšlenkami prodlévat u toho všeho, co jsi 
povídal. 

Juraata   Ráda bych se ke slovům Jjfa připojila. Jistě se uvidíme znovu a povedeme spolu opět rozhovor, 
jenž bude tak zajímavý jako ten dnešní. 

Billy   Tak tomu jistě bude. Pravím na shledanou vám oběma. 

Jjfa   Tak tomu bude. 
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